

Legnica, 24.05.2019r.

IM.RZP.271.6.1.342.15.2019

**Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **Wybór Wykonawcy na realizację zadania „Budowa skweru wielopokoleniowego oraz rozbudowa placu zabaw przy ul. Oświęcimskiej. Kolejny etap inwestycji (LBO)”**.

W związku z wniesionymi przez Wykonawcę zapytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 – tekst jednolity z póź. zm) oraz pkt VII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz Zamawiający **poniżej publikuje treść zapytań i udziela odpowiedzi** jak niżej:

**Pytanie nr 1:**

„Czy Zamawiający dopuści referencje polegające na wykonaniu siłowni zewnętrznej na nawierzchni z mat przerostowych?”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający w specyfikacji istotnych warunków zamówienia: w pkt V ppkt 1.3 „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz określił wymagane doświadczenie zawodowe oraz katalog dokumentów jakimi Wykonawca ma potwierdzić posiadanie wymaganego doświadczenia zawodowego tj:**  
**pkt V ppkt 1.3 „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz:**

**„...1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:**  
(...)

1.3. Spełniają warunki udziału w postępowaniu tj:

Posiadają zdolności techniczne lub zawodowe:

1) Posiadania wiedzy i doświadczenia tj. jako Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, **co najmniej 2 zamówienia polegające na wykonaniu urządzeń zabawowych na placu zabaw na nawierzchni piaskowej, ułożeniu mat przerostowych oraz wykonaniu elementów małej architektury. Co najmniej jedno z tych zamówień winno obejmować wykonanie zestawu zabawowego o wymiarach min. 8,0m x 3,0m na nawierzchni piaskowej.**

Ocena warunku według:

- oświadczenia Wykonawcy – wg załącznika nr 1 do niniejszej instrukcji oraz  
- załącznika nr 3 do niniejszej instrukcji – doświadczenie zawodowe wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających czy te roboty zostały wykonane należyście, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, których mowa są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów- inne dokumenty

**Ocena spełnienia w/w warunku dokonana zostanie zgodnie z formułą *spełnia/nie spełnia....*”**

**I POZOSTAWIA TEN WARUNEK BEZ ZMIAN”**


**Pytanie nr 2:**

„Czy Zamawiający dopuści wykonanie nawierzchni piaskowej i nawierzchni z mat przerostowych w ramach dwóch różnych zamówień?”

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający dopuści wykonanie nawierzchni piaskowej i nawierzchni z mat przerostowych w ramach dwóch różnych zamówień.**

**Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia nie prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.**

Z up. Prezydenta Miasta  
  
**Jadwiga Zienkiewicz**  
(Zastępca Prezydenta)